



3, 4, 5, 6 стр.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА
ОСНОВАНА 16 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА

Авангард

Суббота, 4 июня 2011 г. №65-66 (9532-9533)

Новости района

В Кавалеровском муниципальном районе продолжается работа по реализации Федерального закона № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

За период с 1 по 15 мая установлено 15 индивидуальных приборов учета холодной воды и 7 индивидуальных приборов учета горячего водоснабжения. Ведется работа с председателями ТСЖ и УО по установке общедомовых приборов учета холодного водоснабжения. Проведены собрания в МКД, даны предложения по стоимости работ собственникам помещений для рассмотрения.

26 мая 2011 г. Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с отделом социальной защиты населения проводилась проверка условий проживания детей с ограниченными физическими возможностями. Посещено 9 семей, в отношении одной семьи принимается решение об оказании консультационной помощи в устройстве личного подсобного хозяйства.

В дальнейшем рассмотрение вопроса запланировано на очередном заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

26 мая 254 девятиклассника общеобразовательных учреждений района в рамках проведения государственной (итоговой) аттестации приняли участие в ГИА-9 по русскому языку.

27 мая 2011 года стартовала государственная (итоговая) аттестация выпускников XI (XII) классов. Экзамен по биологии в форме ЕГЭ сдавали 30 учащихся, по литературе – 4, по информатике – 15.

26 мая в администрации Кавалеровского муниципального района состоялось заседание районной антинаркотической комиссии.

На заседании была рассмотрена работа учреждений образования, культуры, физической культуры и спорта по организации профилактических мероприятий по предупреждению распространения наркомании и формированию здорового образа жизни, в первую очередь среди учащейся молодежи.

Также был утвержден план проведения комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2011» в Кавалеровском муниципальном районе.

27 мая 2011 года в ФГОУ СПО «Кавалеровский горный техникум» проведен «круглый стол» по профилактике наркомании.

«Круглый стол» вели представители ОВД по Кавалеровскому муниципальному району, техникума, администрации района, врач-нарколог Кавалеровской районной больницы, ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В работе «круглого стола» приняли участие 27 студентов техникума.

В администрации района, в соответствии с распоряжением главы Кавалеровского муниципального района, закончилось рассмотрение планов мероприятий энергоснабжающих, управляющих организаций и администраций поселений района по подготовке объектов жилищно-коммунального комплекса поселений к отопительному периоду 2011-2012 годов.

Все организации имеют соответствующие планы мероприятий и уже ведут работы по гидравлическим испытаниям наружных и внутридомовых тепловых сетей. Отдельными графиками предусмотрен ремонт и замена запорной и регулирующей арматуры. Уточняется объем финансовых средств необходимых для выполнения работ.

28 мая на стадионе п. Фабричный прошли соревнования посвященные Дню Приморского футбола, в рамках фестиваля встречались детские команды из п.Кавалерово и г.Дальнегорска со счетом 4:2 победила команда п.Кавалерово. Встречались ветераны района против молодежной сборной района, победу одержала молодежная сборная со счетом 4:0.

В завершении фестиваля встречались команда «Кристалл» п.Кавалерово и «Пограничник» п.Ольга, со счетом 9:0 победила команда «Кристалл».

Наш корр.

Официально

С 1 июня увеличится зарплата работников бюджетной сферы

В поселке Горные Ключи Кировского района проходит семинар-совещание с главами, представительными и финансовыми органами городских округов, муниципальных районов и поселений на тему «Исполнение бюджета текущего финансового года и задачи по формированию бюджета на очередной 2012 год». Открыл семинар-совещание первый вице-губернатор Приморского края Александр Костенко.

«Бюджетная система края в первые пять месяцев 2011 года сработала уверенно. Доходы всех муниципальных образований края выросли в среднем на 20 процентов, а в некоторых районах увеличились в 3-4 раза», - подчеркнул первый вице-губернатор.

По прогнозам, в 2011 году инфляция по краю не превысит 7,5 процента.

Пресс-служба АПК.

Образование



В школе искусств - выпускной

В детской школе искусств 27 мая состоялся выпускной вечер. 35 выпускников музыкального и художественного отделений сдали выпускные экзамены и получили свидетельства.

На торжественном вечере воспитанники, которые на протяжении всех лет обучения в школе добросовестно относились к занятиям, участвовали в конкурсах, концертах, выставках, олимпиадах – были награждены Почетными грамотами, благодарностями: Цой Полина, Лунева Вероника, Герасимец Людмила, Дик Владислав, Ильницкая Анна, Плахина Анна, Гидрович Сергей, Полищук Ира, Рукосуев Иван, Истомин Владимир, Попов Дмитрий, Попович Софья, Бобовская Анастасия, Богданенко Наталья, Варванцева Светлана,



Нигай Лариса, Лиханова Ангелина, Доронина Марина, Екимова Елена, Лопатина Софья, Павлюк Григорий, Зимирев Матвей, Штыко Роман, Ткадлец Татьяна.

В адрес выпускников прозвучало много теплых слов, пожеланий от директора Вербицкой Л.М., родителей учащихся. Закончился вечер концертом. В исполнении выпускников прозвучали произведения на фортепиано, баяне, скрипке, гитаре, аккордеоне. Порадовал присутствующих и образцовый вокальный ансамбль «Святки».

26 мая на эстетическом отделении школы состоялось родительское собрание с отчетным концертом учащихся, где дети продемонстрировали все формы обучения и показали свои успехи в игре на музыкальных инструментах, пение в хоровом ансамбле, в занятиях по рисунку. В классе танца родителям был показан класс-концерт, где дети продемонстрировали комплекс движений по хореографии и танцы. Родители наглядно увидели, что уровень развития детей растет год от года.

Наш корр.
Фото Б. ФЕДОРОВА.





27 мая в ДК им. Арсеньева проведено торжественное мероприятие посвященное Дню российского предпринимательства. 12 предпринимателей района были награждены грамотами и ценными подарками от главы Кавалеровского муниципального района, 3 предпринимателя награждены грамотами и ценными подарками от главы Кавалеровского городского поселения. Руслан Олар награжден за высокие достиже-

ния в развитии крестьянско-фермерского хозяйства (фото слева). Римма Попова за успешный старт и введение в районе нового вида деятельности по оказанию бытовых услуг (фото в центре). Валентина Епифанцева за внедрение новых технологий в парикмахерском искусстве (фото справа).

Фото Б. ФЕДОРОВА.

Благоустройство

Там на неведомых дорожках

Нынешний год стал лидером по количеству субботников для синегорцев. Территория села и за его пределами очень захламлена, поэтому одноразовой акцией здесь не обошлось. Вокруг села были собраны пакеты, бутылки и т.д., сложено в мешки и захоронено. Но, к большому сожалению, убрать везде не удалось.



Многие, наверно, согласятся, что здесь очень красивая природа и многие кавалеровцы едут на берег речки Зеркальной, чтобы отдохнуть. Живописные картины природной красоты не могут оставить равнодушными, наверное, никого, но, к большому сожалению, проезд к Сливу (так именуют местные жители место слияния речек Кавалеровки и Высокогорской) с каждым годом все больше обрастает кучами мусора. Все это «богатство» сюда везут не синегорцы, а их соседи – жители п. Горнореченский и п. Кавалерово. Чтобы как-то решать вопрос этого свинства, местные жители решили взяться за это дело. Теперь, если за подобным делом будут замечены те или иные лица их номера машин будут записываться и озвучиваться, а после и принятие мер не заставит себя ждать.

Целлофановые пакеты, бутылки из под пива, напитков и коктейлей – это настоящая беда. Несмышленные сельчане, выбрасывая мусор, не упаковывают его должным образом и все это начинает разлетаться, а потом «красивейшие» гирлянды и флажки украшают растительность вокруг села – хоть президента встречай! Но и это еще не главная беда. Эти пакеты едят коровы и свиньи. Если вторые еще особо не страдают, то вот с рога-тым скотом проблема куда сложнее. В этом году было три случая, когда пакеты забивали желудки коров. В двух из них коров успели забить на мясо, в одном было уже слишком поздно. Так кому же вредим? Сами себе, ну или по крайней мере – своим соседям.

Хотя в селе и есть специальные места свалки, все же есть люди, которые предпочитают вываливать мусор, где придется. Не важно, что потом сами ходят сюда же по грибы или по ягоды. Кому хочется идти к яме, чтобы выбросить мусор? Лучше пойти через дорогу в лесок или просто загрузить в мешок да и высыпать у себя за огородом. Разве мешает? Только вот разбирая одну из таких помоек в лесочке по ул. Речной, был найден пакет со шприцами, таблетками, иглами и иными медицинскими принадлежностями. Как бы распорядились дети, которым подобные «игрушки» попали бы в руки? И ведь не найдешь потом вино-вника. Никто не выбрасывал, все порядочные, а главное законопослушные граждане! Да и когда речь идет о субботнике, то, как правило, убирать выходят малым числом те, кто к этому мусору не имеет ни-

какого отношения. У других простая отговорка: «Мы там не мусорим, чтобы убираться!». Откуда же тогда все это берется? Наверное, ветром с перевала Венюкова надуло.

Так же говорили все соседи, когда в лесу образовалась куча мусора. Когда же стали ее разгребать, то по пластинкам и другим бумажкам удалось установить хозяев. Стали они убирать «свое добро»? Нет. Стимула не было. Пришлось добровольцам вывозить своими силами.

Последний субботник проходил не берегу речки и территории лесного массива за клубом 24 мая. Участники, тратя свое время и силы, убрали площади от мусора, но вот надолго ли? Ведь немалым удивлением стало то, что рядом с детской площадкой можно делать уже полноценную помоечную яму, куда уже вывезена масса всякого хлама, хотя там некогда уже убирались. Чтобы только оттуда все убрать потребовался бы не один час, ведь мусор надо не только собрать, но и унести. Решили оставить как есть, ведь все равно нанесут.

К большому сожалению, нет у нас пока жесткой административной системы, где бы людей привлекали к ответственности штрафами и заставляли за собой убирать. Административная комиссия есть, но вот наказанных – еще ни одного. Одного бы оштрафовали, другого, – глядишь почище бы стало и казна пополнилась, так может и на ремонт сельских дорог накопили.

Дмитрий БИБЧЕНКО.
На фото: (вверху) участники субботника 24 мая; (внизу) дети – активные участники всех субботников.



Партийная жизнь

Собрание было торжественным

21 мая 2011 года состоялось отчетное партийное собрание Кавалеровского местного отделения КПРФ. Начало собрания было торжественным: второй секретарь Приморского краевого отделения КПРФ П. Ашихмин и первый секретарь комитета местного отделения КПРФ Г. Исакова вручили памятные медали активным членам партии. Медалью «В ознаменование 140-летия со дня рождения В.И. Ленина» награждена Е. Кузьменкова, медалью «50 лет космонавтике» – В. Рогачева. Почетными грамотами награждены Н. Грохотова и Л. Украженко. На собрании приняты в партию О. Токарева и С. Плевако.

Об итогах деятельности комитета Кавалеровского местного отделения КПРФ рассказала Г. Исакова. Н. Грохотова отчиталась о работе контрольно-ревизионной комиссии. Выступившие в прениях коммунисты затронули многие вопросы: о задачах партии на лето-осень 2011 года, о проведении и результатах народного референдума, о подписке на партийную печать и др.

Были выбраны два делегата на XV (внеочередную) конференцию. Приняты соответствующие постановления.

М. ОНОХОВА,
член КПРФ.

Безопасный отдых

«Пляжный патруль» займется спасением жизней приморцев

Как спасти тех, кто тонет на водоемах Приморья в купальный сезон – МЧС, арендаторы пляжей и единороссы решали за круглым столом. В прошлый пляжный сезон в Приморье погибло 187 человек – на 50 больше, чем в 2009 году. Причина – необорудованные пляжи. Пока отсутствуют должным образом организованные постов, недостаточно квалифицированных спасателей. Участники круглого стола решили, что необходимо организовать подготовку спасателей на базе ряда специальных учебных заведений края.

Как сообщил заместитель председателя Законодательного собрания Приморского края, член регионального политсовета партии «Единая Россия» Джамбулат Текиев, «арендаторы изъявили, что они готовы нести на себе это бремя расходов, а власть обеспечит подготовку квалифицированных спасателей. Для тех, у кого есть морское образование, подготовка займет неделю. У кого нет – месяц. Кроме спасателей-матросов. Кроме того, единороссы считают необходимым оборудовать на пляжах специальные спасательные помещения единого образца, где будет необходимое оборудование и медикаменты. Проект уже получил название «Пляжный патруль Единой России».

По мнению начальника ГУ МЧС РФ по Приморскому краю Олега Шеховцева, «надо развивать те службы спасения, которые будут помогать людям».

Участники круглого стола отмечают – главная задача «Пляжного патруля» – защитить жизни приморцев.

А. СТЕПАНОВА.

Крем Эффектум



Теперь здоровье и молодость доступны каждому. Препарат «Эффектум» называют беспрецедентным триумфом российской науки. Революционные исследования причин болезни подготавливают почву для того, чтобы по новому трактовать и устранять распространенные болезни, вторгающиеся в жизнь миллионов людей. Это идеально подобранное сочетание природных компонентов, проверенных веками в народной медицине. Никакой химии, вредной для здоровья.

Судите сами: скипидар живичный, масло какао, масло имбиря, масло можжевельное, экстракт прополиса, ментол и все они сами по себе являются спектром различных заболеваний.

мощнейшими активными веществами, работающими в направлении борьбы с широким А в идеальном сочетании крема «Эффектум» они дают просто потрясающий результат, дополняя и усиливая друг друга, восстанавливают наш организм. Причем пропорции держатся производителем в строжайшем секрете.

Через кожу, через потовые железы крем поступает в межклеточное пространство, оказывая антиоксидантное и адаптогенное воздействие. Результаты его использования заметны уже в первые дни, отмечается очевидное улучшение состояния здоровья, особенно при острых формах заболеваний.

Крем «Эффектум» способствует расширению и наполнению кровеносных капилляров, что усиливает венозный отток и улучшает микроциркуляцию крови и помогает при сердечно-сосудистых заболеваниях, таких как ишемия, аритмия, при скачках артериального давления. Для людей, страдающих зависимостью от погодных изменений, и это незаменимая вещь. Крем снимает головную боль, стабилизирует давление, помогает при ломоте в суставах, а следовательно и при множестве заболеваний опорно-двигательного аппарата (артрите, артрозе, радикулите, остеохондрозе, ревматизме, неврите, межпозвоночной грыже, пяточной шпоре и др.).

А еще «Эффектум» размягчает жесткие сосуды, делает их более эластичными и снижает давление. «Эффектум» помогает восстановлению организма после травм, в том числе травм головы, инсультов, инфарктов. Хорошие результаты при заболеваниях щитовидной железы, глазных болезнях (конъюнктивит, глаукома, катаракта, близорукость) при сахарном диабете. Эффективен «Эффектум» при снятии любых острых инфекционных симптомов (грипп, ОРВИ, ОРЗ, гайморит, паротит, воспаление уха, тройничного нерва, остеомиелит, дисбактериоз и т.п.), хронических рецидива инфекций (астма, бронхит, пневмония, простатит и др.).



Нашу благодарность вам даже невозможно выразить словами. Мы просто в восторге от «Эффектума». Пользуемся препаратом вместе мужем. У супруга нормализовался сон, исчезли головные боли, которые были вызваны микроинсультом, прекратились боли в области почек, прошла язва двенадцатиперстной кишки. Самое приятное, что первые улучшения он почувствовал уже через несколько дней. Таблетки теперь вообще не пьет. А у меня был хронический бронхит с астматическим компонентом, гипертония, ишемическая болезнь сердца. Самочувствие было просто ужасным: постоянные приступы удушья, головные боли, аритмия. Сейчас астма меня вообще не беспокоит, дышать стало легче, сердце не болит, давление нормализовалось. Мы живем и радуемся жизни. Большое вам спасибо!
Евгения Михайловна МЕДВЕДЕВА, г. Ульяновск

У меня хроническая стенокардия, гипертония, глаукома, катаракта, близорукость, в общем заболелый целый букет. После того, как начал пользоваться «Эффектумом», давление стало как у молодого, зрение значительно улучшилось, сердце в отличном состоянии. Применяю крем 10 месяцев и буду продолжать им пользоваться. Огромное спасибо!
Виктор Константинович САФРОНОВ, г. Казань

У меня была пупочная грыжа. Врачи говорили, что нужно делать операцию. Я приобрела «Эффектум». Вы знаете, после применения крема грыжа исчезла. Я сама не могла поверить, что моя болезнь прошла. И врачи тоже очень удивились. Также «Эффектум» незаменим при снятии головных болей, болей в пояснице и суставах. Спасибо вам огромное!
Ольга Николаевна ШАРАПОВА, г. Тольятти

Хочу сказать огромное спасибо разработчикам крема «Эффектум», благодаря вам моя жизнь изменилась. У меня была киста гайморовой пазухи, ужасный отек от глаза к щеке. Врачи сказали, что нужно готовиться к операции, без нее не обойтись. Но я не опустила руки и решила попробовать «Эффектум». На третьи сутки применения крема после небольшого обострения сошел отек. Через месяц я сделала рентгеновский снимок, но кисту не обнаружили. Ваш препарат – чудо! «Эффектум» - эффективное средство против камней в почках. У меня вышло 5 камней, нормализовалось давление, улучшилось самочувствие. Низкий вам поклон!
Наталья Викторовна ВАРЦКАЯ, г. Набережные Челны

Несколько месяцев назад я был при смерти. У меня был инсульт, как последствие, полный паралич: не двигался, не сидел, не говорил, просто лежал. Мои родные купили «Эффектум» и постоянно наносили мне его на тело. Результат просто невероятный - я встал на ноги! Спасибо!
Олег Николаевич СТЕПАНОВ, г. Волгоград

**ЦЕНА. 1 упаковки - 580 руб.
ИНВАЛИДАМ И ПЕНСИОНЕРАМ - 530 руб.
Профилактический курс - 2 упаковки.
При хронических заболеваниях - 4 упаковки.
Телефон для справок: 8 (495) 504 85 70.**

Не является лекарственным средством. Перед применением проконсультируйтесь с врачом. Товар сертифицирован.

Живительная сила природы ЖИВИЦА

Сертификат соответствия: №С-RU.АИ54.В.00037 от 28.12.2009. СЭЗ: № 59.55.16.914.П.003894.12.09
Мы хотим Вас познакомить с уникальной, усовершенствованной системой очистки и оздоровления организма под названием «сибирская чистка», которая ведет свои корни из крепкой, здоровой духом русской тайги. Система проверена веками жителями сибирской тайги, всегда славившимися поистине богатырским здоровьем.

Сегодня легендарное «Сибирское здоровье» доступно каждому, кто хочет восстановить и укрепить свой организм, кто хочет продлить молодость и заботится о себе и своих близких.

«Сибирская чистка» очень проста, ее проведение не оказывает стрессового воздействия на организм, но мягко и уверенно включает процесс очищения и оздоровления на клеточном уровне. Результатом является восстановление генетического здоровья каждой клеточки организма. Уже в самом начале применения наблюдается исчезновение острых, болезненных симптомов.

В состав «Живицы» помимо кедрового масла, обогащенного кедровой живицей, вошли прополис и масло облепихи. Каждое из составляющих «Живицы» само по себе целительно воздействует на здоровье человека, но вместе с тем в союзе с другим, гармонично подобранным компонентом, усиливает (или, как говорят врачи, потенцирует) действие другого.

Только перечисление целебных свойств этих компонентов заняло бы целую газетную полосу. Масло же на их основе можно назвать универсальным в плане терапевтического воздействия на организм человека.

«Живица» оказывает драгоценную помощь ослабевшей сердечной мышце – её целесообразно использовать как профилактическое средство при сердечно-сосудистых заболеваниях, так и в составе комплексной терапии при аритмии, ишемии, «грудной жабе», атеросклерозе, гипертонии. Масло снижает уровень холестерина в крови, восстанавливает эластичность капилляров, от которых зависит глубинное кровоснабжение органов и тканей. В итоге улучшается микроциркуляция крови во всем организме, снижается риск инфарктов, инсультов, облегчается состояние при варикозах и тромбозах.

Успешно применяется также при анемии, при заболеваниях печени, почек, поджелудочной железы.

Разовое применение масла избавляет от легкой формы изжоги, постоянное - от язвы желудка и двенадцатиперстной кишки. Мишенью «Живицы» становятся дисбактериоз, хронический колит, панкреатит, гепатит, мочекаменная болезнь, цистит, геморрой.

«Живица» обладает противовоспалительным, противоопухолевым, противомикробным свойствами и показана при устранении микозов (грибковых заболеваний, герпеса, дерматитов, псориаза, нейродермита, экземы, ожогов, ран обморожений).

Местное применение средства обеспечивает обезболивающий эффект, и потому трудно переоценить «Живицу» при устранении заболеваний опорно-двигательной системы, начиная с пяточной шпоры и заканчивая артрозами, артритами, радикулитом и позвоночной грыжей.

«Живица» оказывает общеукрепляющее действие, нормализует давление, снижает метеозависимость, возможно улучшение зрения, в том числе при глаукоме.

Получены хорошие результаты при включении бальзама в комплексную терапию эндокринных заболеваний, в т. ч. щитовидной железы и сахарного диабета.

Масло нормализует работу репродуктивной системы. Мужчинам стоит испытать его целебную силу при простатите, аденоме, снижении потенции.

Препараты на основе древнейших рецептов совершенствовались, и ни один из них не утратил популярности среди врачей, целителей и больных. Вот и «Живица» менее чем за десятилетие буквально стала легендой, помогла преодолеть болезни и продлить молодость тысячам людей.



Я очень благодарна Вам за это средство. У меня целый букет болезней, а «Живица» мне очень помогает. Исчезли проблемы с печенью, поджелудочной железой, гастрит не беспокоит. Очень хорошо снимает боли в суставах (у меня ревматоидный полиартрит). Мне 50 лет, у меня слабое здоровье, но сейчас появилась большая надежда и уверенность, что этот маленький друг поможет справиться со многими моими недугами.
Ершова Л.В., г. Екатеринбург

Очень хорошие результаты получила при приеме масла «Живица». Я много лет работала на заводе, в литейном цехе. Из-за сильного шума и гула стучащих предметов стала плохо слышать. Очень боялась, что совсем оглохну. Принимала «Живицу» только внутрь 2 раза в день в течение месяца. Постепенно начала замечать, что слух возвращается, улучшилась память и общее состояние. Буду продолжать приём, ведь заболеваний много, а таблетки пить не очень хочется. Спасибо!
Егорова Людмила Вениаминовна, г. Ясногорск, Тульская обл.

Использую «Живицу» с февраля 2009 г. За этот период значительно облегчились мои заболевания: колит, катаракта левого глаза, боль в правом бедренном суставе. После курса приема – результат отличный. Вижу!
Назарова Е.И., г. Череповец

Я хронический гипертоник более 30 лет, мое давление всегда держалось на отметке 200, стенокардия замучила. Узнал о «Живице» из газеты. Состав очень хороший, да и люди пишут, что помогает. Сейчас я в процессе чистки, дошел до 69 капель. Сначала думал, что всё это ерунда, опять меня надули. Но уже после недели приема заметил результаты. Мое давление с 200 опустилось до 120-140, нормализовалось. Сейчас если у меня бывают приступы стенокардии, делаю массаж маслом на зону сердца. Через 10 минут боль проходит. Состояние улучшилось, усталость прошла. Я уверен, что это только начало моей новой здоровой жизни!
Иванов Ю.В., г. Данилов, Ярославская обл.

Ждём Вас на нашей выставке-продаже!

А также будет представлен медовый сироп «ЗДРАВИЦА»

7 июня 2011 г.

п. Кавалерово

ККЗ «Россия»

с 11.00 до 12.00

ЦЕНА 1 упаковки - 570 руб. ИНВАЛИДАМ И ПЕНСИОНЕРАМ - 520 руб.

**Профилактический курс - 2 упаковки.
При хронических заболеваниях - 4 упаковки.
Телефон для справок: 8 (495) 504 85 70.**

Не является лекарственным средством. Перед применением проконсультируйтесь с врачом. Товар сертифицирован.

У наших соседей



«Летающие» мотоциклисты собрали 2 тысячи зрителей...

Традиционный мотокросс, посвященный Дню химика, прошел в Дальнегорске 29 мая. На городском мотодроме собрались около двух тысяч поклонников этого зрелищного вида спорта. 80 «летающих» мотоциклистов съехались в Дальнегорск со всего Приморья.

Гонки проходили в шести классах: 65, 85, 125, 500 кубических сантиметров, а также в классе «Хобби» (500 куб. см.) и гонки на квадроциклах.

Самым многочисленным классом стала гонка в классе «Хобби» - 27 участников. В ней участвуют люди, которые раньше не были спортсменами, а по возрасту уже выбыли из потенциальных профессиональных гонщиков, но любят мотоспорт и хотят заниматься мотогонками. Победили здесь Игорь Власов (Дальнегорск), Евгений Димитриев и Евгений Коровицкий (оба из Владивостока), занявшие соответственно второе и третье места.

В Кавалерово 28 мая также прошел мотокросс, собравший не менее 1000 зрителей. В нем участвовали те же гонщики, что и в Дальнегорске.

Александра ЕГОРОВА.
Фото Романа ТАРАСОВА.

В Приморье нет лесных пожаров

По состоянию на 31 мая, на территории Приморья лесных пожаров не зарегистрировано. Об этом сегодня губернатор края Сергей Дарькин сообщил в ходе видеоконференции по вопросу стабилизации лесопожарной обстановки в Приморском крае. Совещание провел полномочный представитель президента РФ в ДВФО Виктор Ишаев.

Напомним, в связи с высокой пожарной опасностью в 28 муниципальных образованиях края с 5 апреля был введен особый противопожарный режим. Сейчас

он действует только в ЗАТО Большой Камень и Фокино, Ольгинском районе. В Пожарском районе введен режим ограничения посещения лесов.

Пожароопасный сезон начался в крае 2 апреля с наступлением аномально ветреной и сухой погоды. За период с начала пожароопасного сезона по 31 мая на территории лесного фонда Приморья было зарегистрировано 209 природных пожаров на площади 6,5 тыс. га. В течение первых суток было своевременно обнаружено и ликвидировано 96 процентов пожаров.

Пресс-служба АПК.

Нам пишут

Пожалуйста примите меры

У нас очень хороший поселок и как жаль, что когда идешь по его улицам то насмотришься на пьяных и слушаешь матов, как будто люди не знают других слов. Проходишь мимо молодых парней и девчат, и стыдно становится за них. Они не понимают, что на улице их окружают и дети, и пожилые люди. Складывается такое ощущение, что они одни находятся. Не считается зазорным нецензурно выражаться, когда говорят по телефону. А тут и иностранцы ходят. Говорят, что только русские так могут общаться. Становится стыдно за нашу молодежь. Не пора ли принимать меры?

Раньше, в былые времена за маты и пьянство сажали на какие то сутки или давали штраф. А теперь вы-

ражайся, употребляй и ничего. А ведь молодежь пьет и даже бутылки из-под пива бросают там, где пьют. А вот если бы наказали штрафом, в другой бы раз подумали - отнести в мусорку, или штраф заплатить. Нужно, чтобы в этом деле принимала участие полиция. Да и сами меньше матерились.

Пожалуйста примите меры. И будет у нас культурным поселок. И еще обратите внимание как наказывают дворников. Они только уберут, а некоторые незональные люди из своих квартир выбрасывают мусор в пакетах в чистую урну. А дворника штрафуют на 500 рублей. Я свидетель.

Людмила Ч.,
жительница п. Кавалерово.

«МАКС» возвращается

УВАЖАЕМЫЕ КАВАЛЕРОВЦЫ!

Мы рады сообщить Вам, что с 02.06.2011 года возобновляет свою деятельность агентство ЗАО «МАКС».

Мы предлагаем страховые услуги для юридических и физических лиц более чем по 80 видам страхования. В том числе страхование недвижимости, внутренней отделки и инженерного оборудования, грузов, спецтехники, страхование от несчастных случаев и болезней, Добровольное медицинское страхование,

автострахование (КАСКО, ОСАГО, ДАГО), страхование выезжающих за рубеж, страхование детей на время летнего отдыха и многое др.

ЗАО «МАКС» является универсальным страховщиком, входит в топ-10 лидеров страхового рынка страны, более чем за 19 лет работы завоевала доверие миллионов клиентов. Страховщик имеет Лицензии на все виды страхования, существующие в стране.

Наш адрес: п. Кавалерово, ул. Невельского 25/12 (За зданием «Примсоцбанка»).

Режим работы: Понедельник-четверг: с 9.00 до 18 часов

Пятница с 9.00 до 13 часов

ЗАО «МАКС» Лиц.СН[№]142777 от 1.02.2006г.



ТЕПЛЫЙ ДОМ

ПРЕДЛАГАЕТ:

Сертифицированные пластиковые окна

«MONTBLANC» заводского производства

Алюминиевые раздвижные лоджии

Балконы

Рольставни

Теплые полы

Натяжные потолки

Вертикальные, горизонтальные,

картинки, рулонные жалюзи - в ассортименте

УСТАНОВКА, ГАРАНТИЯ, СКИДКИ, КРЕДИТ.

Тел. 8 (42375) 9-21-30. Адрес: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 50.

Магазин «Четыре Башни».

ИП КОЛЕСНИКОВ А.Н.



МУП ИПК «Авангард» бывшее МУП «Типография №14» оказывает следующие услуги:

- Изготовление бланков на заказ: журналов, ценников, книг, именных счет-фактур, квитанций, деклараций и другой бланочной продукции;

- Переплетные работы;

- Ксерокопирование, сканирование, ламинирование, набор текста, отправка документов факсом;

- Распечатка фотографий, дипломов, грамот;

- Изготовление календарей с фотографиями;

- Визитки;

- Заполнение заявлений на получение загранпаспортов, на постановку и снятие с учета автотранспортных средств;

- Подписка на газету «Авангард», прием объявлений и рекламы.

**УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ,
ДЛЯ ОПТОВЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ ДЕЙСТВУЮТ СКИДКИ.**

**Мы находимся по адресу:
п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91, 1 этаж.
Телефон: 8(42375) 9-24-26.**

Объявления

ПРОДАЮТ

1-комн. квартиру 36 кв.м в центре Кавалерово. Тел. 9-76-07.

Срочно 1-комн. квартиру, центр. Тел. 89025065211.

3-комн. квартиру, 3 этаж, по адресу: п. Рудный, ул. Партизанская, 48, кв.24. Цена договорная, возможен торг. Обращаться: п. Кавалерово, ул. Рабочая, 13. Тел. 8-42375-93084.

4-комн. квартиру, срочно, недорого, п. Кавалерово, ул. Арсеньева. Тел. 89202447364 (после 15 часов).

Месячных поросят. Тел. 9-55-31 (после 17.00).

Цыплят бройлерных от суток; **перепелки** несушки; **перепелки** суточные. Тел. 8-4234-331041, 8-4234-213354. Доставка.

Дубовые отходы (2 метра) по цене 600 рублей за куб. (пенсионерам по 550 руб.) и **обрезки от брусьев** по цене 900 руб. за куб. м с доставкой. Обращаться по телефону: 89242498392 и 89089906893.

Дрова мягких и твердых пород. Тел. 9-65-26, 89089979314.

Плиты перекрытия П-образные, длина 6 м, 3 шт. Тел. 89084443360 (Владимир).

МЕНЯЮТ

Дом в п. Горнореченский на ком. квартиру в п. Кавалерово, не выше третьего этажа. Тел. 89510178203.

РАЗНОЕ

Утерянный ИНН сер. 25 № 01246367 на имя **ИЛЬНИЦКОГО Владимира Сергеевича** считать недействительным.

Ритуальная служба «Свеча»: ул. Больничная, 3 (рядом с моргом). Тел.: 9-44-06; 9-29-95; сот. 89242448324.

Принимаем заказы в РАССРОЧКУ до 6 мес. на изготовление памятников из натурального камня (от 6000 руб.) и мраморной крошки (от 2700 руб. комплект), оградок, столов, лавочек, фотокерамики, гравюр портретов. Предоставляем ритуальные атрибуты: гробы, венки, траурные ленты, ткань, кресты, предметы для церковного обряда. Полный комплекс ритуальных услуг: могила, гроб, услуги транспорта и т.д. Круглосуточный вывоз усопших в морг. Участникам ВОВ, умершим после 12.06.1990 г., - бесплатные памятники.

Газета
Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи и массовых
коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.

Учредитель:

администрация Кавалеровского
муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край,
Кавалеровский район, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
"Восход" 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького, 1.
Печать офсетная.

Суббота
Объем 2 п.л.
Тираж 1236.
Подписано в печать
1 июня 2011 г.
согласно графику в 12.00
фактически в 11.45

Мнение редакции не всегда совпадает
с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений
газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ
о средствах массовой информации
редакция не обязана отвечать на письма
граждан и пересылать эти письма
организациям, в чью компетенцию
входит рассмотрение
(Цена свободная)